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1. Zatozenia poczatkowe:

h=0,08m .
o

g=2,0kN/m2 /7/

E=30GPa=30-106 kN/m2

V=016 Aw u %o VA

- [2e]
Przekréj A-A g q g
IEEEE IRRUE!
Sztywnosé ptyty: 75 | s | 75 |
E-h3 30-10°-0,083
D = = 1313,63 kNm

T12(1—-v?)  12(1-0,162)

w(r)= C-Intr+Cy-7r?Inr+C3-

64D
dw 1 4P
W=61-;+CZ(2r-lnr+r)+Cg-2r+mr
d*w 1 5
W=—Cl'r—2+C2(2'1nT+3)+C3'2+mT

2. Warunki brzegowe

) wir=10)=0
2) wir=25)=0
3) M(r=10)=0
4) M(r=25)=0

3. Woyznaczenie statych C, dla powyzszych warunkow brzegowych.

P
2+ Cy +——1*

Ad1.

(r=10)= C;-In10+C,-102-In10+ C5 - 102 + C, + 210 _
wAr=20=ti 2 n 3 * T 64-1313,63
2,30259 C; + 230,25851C, + 100C; + C, + 0,23789 = 0

Ad2.

(r=25)=C-In25+C,-25%-In2,54+C3-2,5%+C, + 2:25°
WAr=am) = bitias bt e e T b AT T e T e 131363
0,91629C, + 5,72682C, + 6,25Cs + C, + 0,00093 = 0

Ad3.

<dzw
—D(=—+

v dw
dr? - lr=10 =0

rodr

—1313,63 <(—0,01C1 +7,60517C, + 2C3 + 0,02855) + (% (0,1¢, +56,05170C, + 20C3 + 0,09516) )) =0
—1313,63(—0,0084C; + 8,502C, + 2,32C5; — 0,03007) =0

11,03449C, — 11168,48226C, — 3047,6216(C5; — 39,50085 = 0
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Ad4.

D d2W+v dw — o
dr?2 r dr lr=25 =

0,16
—1313,63 ((—0,16C1 + 4,83258C, + 2C3; + 0,00178) + <ﬁ (0,4C, +7,08145C, + 5C; + 0,001487)>> =0

—1313,63(—0,1344C; + 5,28579C, + 2,32C3 + 0,00188) = 0
176,55322C; — 6943,57232C, — 3047,6216C; — 2,46962 = 0

¢, = —0,01020
C, = —0,00837
Cs = 0,01766
C, = —0,05405

Podstawiajgc otrzymane wartosci statych C do rownan réwnowagi otrzymujemy gotowe wzory na
ugiecie, site tnqgcq oraz moment zginajgcy wystepujgcy w ptycie:

Wzor ogdlny ugiecia dla ptyty:

— — . — . 2 . " 2 - 1. 1212 2 4
w(r) = —0,0102In7r — 0,00837 - 7% -Inr + 0,01766 - r 0’05405+64-1313,63r

[m]
Wz6r ogélny momentow zginajacych dla ptyty:

d*w v dw
Me=- (m*:w)
_ 1 12-2
= —1313,63 <(0,0102 . T_Z - 0,00837(2 ‘Inr+ 3) + 0,03532 + mr )
0,16 1 4-2
+ T(—O,OlOZ . ; - 0,00837(27" ‘Inr + ‘I") + 0,035327" + mr ))
Po uproszczeniu:

11,25518 )
My = ———5— + 25,5086 Inr — 0,395r* — 19,07653

[kNm/m]

M =D 1dw+ d*w
¢ rdr U dre

1 1 4-2
- _ —(_ o . .t .3
= —-1313,63 ((r( 0,0102 - 0,00837(2r -Inr +r) + 0,03532r + or 1313'631” ))

1 12-2
R . 2
+ 0,16 (0,0102 = 0,00837(2 -Inr + 3) + 0,03532 + or 1313'637” ))

Ostatecznie:

_11,25518

v —— +25,50859In7 — 0,57 + 37,54827

[kNm/m]
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W2z6r ogdlny sit poprzecznych w ptycie:
__p d d2W+1 dw
w==PG\a v @

d 1 12-2
- _ - Rl . et 2
= —-1313,63 ar ((0,0102 2 0,00837(2 - Inr +3) + 0,03532 + or 1313’631‘ )

1 1 :

- _ . . T A4 o 3
+- ( 0,002~ 0,00837(2r -Inr +7) + 0,03532r + Z——=amar ))
Po uproszczeniu:

d
Qr = —1313,635(—0,03348 Inr + 0,000387% + 0,03716)

—0,03348
Qr = —1313,63 (—+ 0,00076r )
Ostatecznie:
43,98033
Qr = — 0,99836r
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